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Abstrakt: V této práci je zpracována druhá prohlídka postupu dokončovacích interiérových 

prací bytu v ulici Dlouhé v Praze 1. 
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1. Úvod 
Ve středu 25.10.2017 jsme se byli v rámci exkurze podruhé podívat na postupu prací v bytě 

bytového domu v ulici Dlouhé v Praze 1 nedaleko Náměstí Republiky. 

2. Popis 
Práce v rekonstruovaném bytě se od naší poslední návštěvy, která se konala 6. září velice 

posunuly kupředu avšak práce stále probíhají po celé bytové jednotce.  

V době naší návštěvy právě probíhaly obkladačské práce v koupelně, která je součástí 

masterbedroom.  Dále se řezaly atypické mramorové obklady/dlaždice, které byly nedoměrky 

nebo do nich prostupovaly instalační trubky. Viděli jsme několik nepodařených pokusů, 

protože byly nestandardně veliké, ačkoliv se jedná o mramorová dlaždice.  

V porovnání s předchozím stavem jsme mohli vidět rozdíly v posunutí sádrokartonářských 

prací v celém bytě, které byly již dokončeny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 1 Spárořezy obou koupelen bytu (foto: autor) 

Obrázek 2 Detail – schéma koupelny (foto: autor) 
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Spárořezy musí být provedeny precizně a plynule a ve všech směrech stejně, aby 

nenarušovaly celkový vzhled koupelny. Prořezy jsou nezbytnou součástí obkladačských prací.  

 

Pohled na skrytý vyústek vzduchotechniky v podhledu, který se nachází jak v ložnici, tak 

v obývacím prostoru bytu. Skryté jsou z důvodu nepovolení vzduchotechnické jednotky na 

fasádě domu od památkářů. 

 

Obrázek 3 Prořezy dlaždicemi (foto: autor) 

Obrázek 4 Skrytý vyústek vzduchotechniky v podhledu v obývacím pokoji (foto: autor) 
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3. Závěr 
Závěrem bych chtěl poděkovat za zprostředkování exkurze, která byla zajímavá a moc se 

těším, až na střechu budeme moct nahlédnout během nebo po rekonstrukci. 
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